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Un homme voyageait dans une montagne arriva dans un lieu ol un gros rocher, ayant roulé
sur le chemin, le remplissant tout entier.

Or cet homme, voyant qu'il ne pouvait continuer son voyage, il essaya de le mouvoir pour se
faire un passage, il se fatigue beaucoup a ce travail et ses efforts furent vains.

Alors, il s'assit, plein de tristesse =t dit - « Que deviendrai-je lorsque la nuit tombera et me
surprendra dans cette solitude, sans nourriture, sans abri. sans arme, a 'heure ou les bétes

sortent pour chercher leur proie ? »

=t. comme il était absorbé dans cette pensee. un autre voyageur survint, et celui-ci. avant fait |
| ce qu avait fait le premier et s'étant ‘rouvé impuissant a remuer le rocher, s'assit 2n silence ot baissa i
la téte
Apres celui-ci, il en vint plusieurs autres : aucun ne pu ébranier le rocher. f‘
|| Enfin. i'un d'eux dit aux autres - « Mes réres ce qu aucun de nous n'a pu faira seul. qui sait si ncus ;
I _
| ne le ferons pas en unissant nos =fforts | » .!
| lls se levérent et, tous ensembie. iis poussérant le rocher. Lo rocher roula au bord de fa route, f
‘ et ils poursuivirent leur route an paix. 1
QUESTIONS §'
| |
- I
| 1) 2-Je réponds par « oui » cu « non ». ! ’
| -Les voyageurs réussissent a continuer leur voyage. @ E@ l C2 |
b- J'écris la phrase du texte gui le dit |
.......................................... C4
2) a- Je souligne la réponse juste.
-Un gros rocher coupe la réute aux yoyageurs. C2 O

-Une riviére coupe la route aux voyageurs.
-Des bandits coupent la route aux voyageurs.

b- Je justifie ma réponse par une phrase du texte.

3) a- Je barre ce qui est faux.

-Un seul voyageur réussit a degager le chemin et a pousser le rocher au bord de la
" [_: o & CZ G
route. |vrail Faux




b- J'écris la phrase du texte qui justifie ma réponse.
|
C4 |
,}‘{
=tenir le rocher i s
C3 ]
ébranler le rocher veut dire= =attacher le rocher
_=déplacer le rocher
5) a- Je remplace le mot souligné par un autre ayant fe méme sens.
-Les bétes féroces sortent pour chercher leur proie.
-Les bétes. . -......s0rtent pour chercher leur proie. C9
| b- J’écris le contraire du mot suivant. |
| _ , |
| impuissant # ... 03 = ‘
6) a- Quelle morale peut-on tirer de cette histoire. }
............. l i
TR .  ce ;
[ b- Quel est le proverbe qui résume la morale de cette histoire ;
ji
i ..................................................................................... ‘i

Tableau d'attribution des notes

| Critéres de |
Niveau de maitrise Ciiteres minimaux Perfectionna
-ment
Gl c2 C3 C4 C5 CS
-aucune maitrise 0 0 0 0 del del
+ maitrise minimale insuffisante | 0,5a1.5 0,5a21,5| 0,551 | 0,25a0.5 a a
++ maitrise minimale 2 3 2.5 2,5 3 2 |
+++ maitrise maximale 2,533 | 3,534 | 3a4 3a4d i
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